

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

上半年开工项目 60 个 完成投资 80 亿元

示范区建设发展走上快车道

本报讯(记者 侯科建 通讯员 翟晓飞)7月13日,记者自市城乡一体化示范区获悉,示范区今年上半年开工项目60个,完成投资80亿元,已实现时间、任务双过半。

今年年初,面对突如其来的疫情,示范区紧盯国家和省、市相关政策,紧紧围绕疫情防控和经济发展“两手抓”的工作思路,第一时间成立示范区服务企业复工复产专班办公室,积极推进疫情期间企业复工复产工作,取得了明显成效。疫情期间,示范区推出复工复产工作情况日报制度,每天

汇总上报全区在建项目进展情况,定期召开复工复产工作推进会;针对未开工项目,认真分析研究未开工原因,指定“一对一”服务专员,详细了解具体情况,积极帮助解决开工前期遇到的实际问题,精准服务项目开工复工。

示范区全年谋划的80个项目中,含新建项目38个、续建项目35个、前期项目7个,概算投资375亿元,年度计划投资142亿元。目前,上半年开工项目已有60个,共完成投资80亿元,占年计划开工项目的75%,占年度计划投资的56%,10个省、市重点

项目现已全部开工,实现了时间、任务“双过半”。

示范区发展改革规划局党组书记、局长马尚志表示,目前,示范区按照“两新一重”要求,加快项目储备,梳理出符合要求的城市停车场、给排水管网、城乡电网、水利设施、应急能力、公共卫生设施和学前教育7个投向73个项目,总投资281.9亿元。下半年,示范区将抢抓机遇,丰富项目储备,积极争取政策资金,服务好重点项目建设,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,为示范区发展做出积极贡献。

托住“青山” 坚定信心

企业是稳定市场的“青山”。上半年受到新冠肺炎疫情带来开工延迟、市场需求萎缩等因素影响,不少企业资金和经营压力加大。但越来越多企业勇于创新、逆境突围,展现出直而困难的韧劲和潜力。

作为经济的基本细胞,1.25亿户市场主体不仅撑起了我国经济基本盘,还提供了数亿就业岗位,关系着千家万户的幸福。过去几个月,我国从财税、金融、社保等方面,出台了一系列支持市场主体的政策,为缓解企业困难发挥了重要作用。

今年第二季度,特别是五六月份,不少企业经营状态和现金流出现积极变化。有的找到了新的替代市场,收入开始企稳;有的通过“直播带货”的新销售方式打开了销路,订单逐渐回暖;有的抢占“宅经济”风口,利润同比大幅增长。

不过,当前全球疫情仍在蔓延,经济全面复苏尚需时间,尤其一些抗风

险能力较弱的中小微企业发展仍面临困难,因资金短缺“喊渴”和因需求不足“喊饿”,成为当下企业的难题。

保市场主体,要帮助企业“解饥解渴”。要进一步强化政策落地,确保政策的“真金白银”切实落到企业和个体工商户口袋里。通过增强金融对市场主体支持,切实降低融资成本,支持各类企业尤其是暂时处于困难状态、发展前景较好的中小微企业顺利渡过难关。同时,应千方百计帮助企业稳订单扩市场,增强企业“回血”和“自愈”能力。

保市场主体,还靠市场发力。通过稳投资、扩大消费需求等,加速市场的全面复苏和繁荣,让中国内需市场的巨大潜力,成为中小微企业发展的最大底气。

没有蹚不过的河,没有迈不过的坎。保市场主体就是保经济基本盘,留得青山葱郁,就能赢得未来。

据新华社



卫河路桥位于示范区东、西龙湖连接渠之上,规划宽度35.6米,桥梁全长200米,两侧跨径40米,中间跨径60米,总投资约8900万元,预计今年9月底全部完工通车。

本报记者 侯科建 通讯员 翟晓飞 摄

带您乐享『家门口』的风光 我市打造六条旅游线路

本次活动宣传推介了黄河文化·观光体验游、红色基因·传承研学游、寻根问祖·古迹遗址游、极限运动·杂技功夫游、水韵生态·休闲度假游和多彩田园·魅力乡村游等6条主题旅游线路

本报讯(记者 樊欣欣)7月13日,由市委宣传部、市文化广电旅游体育局联合主办的“老家河南·畅游濮阳——乐享‘家门口’的风光”旅游线路宣传推介巡展活动在濮阳文化艺术中心启动,以图文并茂的方式,宣传大美濮阳。

本次宣传推介活动以“老家河南·畅游濮阳——乐享‘家门口’的风光”为主题,旨在通过“全景方式”,集中展示我市沿黄生态、红色旅游、历史遗迹、杂技功夫、极限运动、魅力乡村等文旅资源,提升我市景区景点的社会知晓度、游客美誉度和群众参与度。

本次宣传推介活动,我市精心打造了黄河文化·观光体验游、红色基因·传承研学游、寻根问祖·古迹遗址游、极限运动·杂技功夫游、水韵生态·休闲度假游和多彩田园·魅力乡村游等6条主题旅游线路。其中:黄河文化·观光体验游线路包括西华故里、渠村大闸、黄河民俗博物馆、毛楼生态旅游区、望水湾度假村、中原荷花园景区、月亮湾、将军渡纪念馆等;红色基因·传承研学游线路包括西辛庄红色旅游景区、孙健初故居纪念

馆、中原油田发现井、冀鲁豫边区革命根据地旧址纪念馆、红色驿站、沙格寨、濮阳第一个党支部纪念馆、“武联防”纪念馆、冀鲁豫边区革命根据地颜村铺旧址、汪洋烈士故居等;寻根问祖·古迹遗址游线路包括瑕丘遗址、卫国故城遗址、挥公园、城隍庙、四牌楼(古十字街)、澶渊之盟纪念馆、“中华第一龙”出土地、唐兀公碑、中华孝道文化园、文庙、仓颉陵文化旅游景区等;极限运动·杂技功夫游线路包括杂技昌湖杂技园区、东北庄杂技文化园区、中国·清丰极限运动基地、濮阳杂技艺术学校、濮阳国际杂技文化产业园等;水韵生态·休闲度假游线路包括濮上园景区、龙湖风景区、金堤河国家湿地公园、马颊河国家湿地公园等;多彩田园·魅力乡村游线路包括文信荷园、濮水小镇、班家耕读小镇、顿丘农庄、岳固村、梅庄庄园、单拐村、东北庄等。

这6条线路涵盖了我市文旅资源的精华,从“五彩黄河第一村”到“姜子牙的渡口”,从瑕丘到仓颉陵,从班家耕读小镇到姜庄民宿,一条条线路“串珠成链”,让人们可以尽览濮阳最耀眼的文旅资源。“由于疫情,我们无法出门远游,但是看到今天的宣传推介,觉得我们濮阳‘家门口’的风光优美宜人、毫不逊色,周末可以带着家人去走走看看。”正在宣传推介展前驻足观看的市民李先生感慨道。

当日,市委常委、宣传部部长张锦印,副市长孙永振出席活动启动仪式,并和群众一起参观了宣传推介展览。

“拒绝白色污染 共建绿色家园”倡议书

亲爱的广大市民朋友:

保护生态环境、共建绿色家园是我们共同的心愿,但随着城市化进程的不断推进和人们生活节奏的日益加快,白色污染已成为影响环境的突出问题。所谓白色污染,主要包括农用薄膜、塑料餐盒、塑料快餐盒、一次性塑料餐具、塑料杯盘、塑料包装等废弃不易降解的塑料对环境的污染。这些不易降解的塑料制品将直接污染我们的土壤环境,在高温时分解产生的多种毒素和强致癌物质可危害人体健康,还可能成为传染性疾病的传播的温床,对生态环境和人体健康形成严重危害。

拒绝白色污染源,绿润龙都春满园。根据省《加快白色污染治理 促进美丽河南建设行动方案》要求,我市作为试点市,要在今年年底前,在市建成区范围内禁止、限制使用一次性不可降解塑料购物袋、塑料餐具、快递包装等。战鼓催征,治理白色污染已经刻不容缓。在此,我们倡议:一、争当共建绿色家园的实践者。强化绿色环保理念,了解绿色生活常识,尊重自然、顺应自然、保护自然,践行绿色健康生活方式。自觉抵制使用一次性塑料餐具、不可降解塑料袋、宾馆酒店一次性塑料制品等不可降解塑料制品,选择使用纸袋、布袋、生物基可降解塑料餐具、购物袋等替代产品,养成生活垃圾分类投放、重复使用购物袋、优先购买天然纤维衣物等绿色健康生活方式,积极为治理白色污染贡献力量。

二、甘当共建绿色家园的倡导者。充

分认识白色污染的危害性,自觉宣传白色污染治理的重要意义,切实增强“朋友圈”的绿色环保意识和可持续发展意识。发扬城市主人翁精神,踊跃参与各类垃圾分类清理等志愿服务活动,以文体活动等为契机,利用微博、微信、抖音等平台,为减少使用一次性不可降解塑料制品、推广使用生物基可降解塑料制品鼓与呼,不断用实际行动呵护共同家园,引导身边的人自觉参与进来,形成人人参与“拒绝白色污染,共建绿色家园”的良好社会风尚。

三、勇当共建绿色家园的捍卫者。加快白色污染治理,营造生态宜居人居环境,促进美丽濮阳建设,需要我们敢于担当,做绿色环境的推动者、监督者和捍卫者。每个市民要敢于向使用和随手丢弃一次性不可降解塑料制品等不文明习惯说不,敢于抵制衣、食、住、行、用等场景中的各种白色污染行为。对造成白色污染的行为要及时劝阻,对造成生态环境破坏的企业要勇于监督举报,以实际行动减少一次性塑料制品的使用,拒绝制造新的污染,做一名抵制白色污染的绿色使者。

众人拾柴火焰高,全民参与重环保。让我们携起手来,从现在做起,从身边做起,从点滴做起,倡导绿色生活,拒绝白色污染,为共建绿色家园、共促生态文明建设添砖加瓦,让龙都大地的天更蓝、水更清、景更美!

濮阳市发展和改革委员会
2020年7月13日

倡议书

市直广大复工复产“首席服务员”中的党员同志们:

面对突如其来的新冠肺炎疫情,市直各级党组织和广大党员响应党的号召,挺身而出,冲锋在前,在火线上激扬蓬勃力量,以行动书写时代篇章,为疫情防控斗争做出了重要贡献。“首席服务员”中的广大党员勇于担当,积极作为,在企业疫情防控和复工复产工作中贡献了重要力量。为贯彻落实党中央和省、市委关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的号召,市委市直工委特向被选派的“首席服务员”党员同志们发出如下倡议:

“首席服务员”党员同志们要充分发挥自身优势和专业特长,拓展服

务范围,加大服务力度。在帮助解决复工复产问题的同时,帮助企业强化管理,提高企业生产效率;帮助企业招才引智,助推企业提档升级;帮助企业疏通堵点,拓展企业营销市场。特别是要帮助企业搞好党建工作,用企业高质量党建引领企业生产提质增效。把当好“首席服务员”的过程作为一次在企业全面实践提高的机会,当在生产一线施展才华的平台,当作本单位创建“让党放心,人民满意机关”的务实之举。在服务企业中使自己增长本领,为单位树好形象,为党旗增光添彩。

中共濮阳市市直机关工作委员会
2020年7月8日

怕发现一个小毛病,都会及时上报修理,从不开“带病车”上路。帮助有困难的乘客,对他来说是家常便饭。有一次,李志磊到公交公司终点站,准备收车下班

长取得了联系。随后,李志磊驾驶私家车把孩子安全送到了家。孩子的父母为表谢意,挽留李志磊吃饭,被他婉言谢绝。

作为一名公交车驾驶员,李志磊从小事做起,严格要求自己不开英雄车、斗气车,不抢不抢不超速,每天做好车辆各项检查,并做好车辆正常维护保养工作,杜绝车辆带病上路。他说,公交驾驶员岗位不单单要有高超的驾驶技术,还要具备较高的文明素质。李志磊这样说,也是这样做的。

面对自己获得的各项荣誉,李志磊说,荣誉属于过去,今后他将继续努力,立足岗位,认真学习,恪守职业道德,做敬业奉献的模范。

本报记者

濮阳榜样

李志磊:敬业奉献好司机

时,发现一名小朋友在车厢最后一排的座位上睡着了。他马上意识到小朋友是坐过站忘了下车。他轻声唤醒小朋友,看到孩子害怕的样子,他一边安慰,一边询问其家庭住址和联系方式,并和孩子家



↑7月13日,位于开发区的濮阳国家农业科技园区现代化蔬菜大棚内,工人正管护蔬菜苗。该园区建于2013年,累计投资34.6亿元,已建成设施蔬菜花卉、高效生态林果等五大功能区,成为现代农业技术推广示范基地,其无土栽培、立体化栽培等技术走在全国前列。

本报记者 高崑人 通讯员 刘涛 边艺洲 摄

←7月13日,濮阳县习城乡程寨村村民在该村鸿运稻草加工扶贫就业点赶制草垫。近年来,在市、县农业部门的帮扶下,程寨村通过发展稻草加工产业,年可加工稻草3000多吨,不仅为群众增加了收入,还美化了当地的生态环境。本报记者 王金勇 摄

我市社会经济态势回稳向好

(上接第一版)城乡建

设协调发展。一是城市综合提质深入开展。投资1.1亿元,对5条47公里城市主干道进行修复养护,对市区城区主次干道13处交叉口进行微改造,提高通行能力。提升城市绿化景观,补植行道树1.5万多株,高标准完成17条新建道路绿化。加快积水点改造和水、气、暖基础设施建设,新敷设改造水、气、暖管网51公里。实施老旧小区、棚户区改造,开工建设48个老旧小区和11个棚户区改造项目。深入开展“三保三创”,实施“十大提升行动”,提升城市精细化管理水平。二是县域经济发展势头良好。出台推进县域经济高质量发展指导意见,实施三年行动计划。推动产业集聚区“二次创业”,开展产业集聚区规划纲要修编,启动人事薪酬制度、市场化运营等

改革。三是乡村振兴战略扎实推进。夏粮喜获丰收,小麦总产180.9万吨,同比增长1.2%。新建高标准农田36万亩。粮食、畜牧养殖等四大特色产业集群完成销售收入59.2亿元。

民生福祉持续改善。上半年,我市民生支出占一般公共预算支出总量的84.4%。10项27件民生实事按节点有序推进。城镇新增就业3.9万人,完成省定目标的86.9%。返乡下乡创业8.8万人,带动就业28.5万人。在全国地级市中率先推行大规模药品集中带量采购。公共卫生应急管理体系不断完善。统筹做好安全生产、防汛、信访维稳、扫黑除恶等工作,社会大局和谐稳定。

买个汽车不容易

不加彀油放第一